投資理 Money

美国"股神"沃伦· 巴菲特本周给股东们发 去一年一度的信件,可 能告诫投资商及其追随 者降低对 2007 年投资 回报率的预期



黄金原油 双双上扬

春节长假,国际现货黄金 和原油期货价格结伴出现大 涨。Nymex 原油期货主力合 约一路上扬至 61.59 美元/ 桶,国际现货黄金亦同步出现 上扬, 直奔向 700 美元大关, 盘中最高升至 689 美元/盎 司,为去年5月份以来的最高 纪录,上海黄金交易所现货黄 金昨天收盘大幅走高,与国际 金价强劲走势趋同一致。主力 品种 AU 9995 收报 170.33 元/克,上涨人民币4.35元, AU 9999 收报 170.70 元/ 克,上涨 4.49 元;交易所全天 共成交 3273.4 公斤, 是节前 最后一个交易日的3倍多。

快报记者 钱晓涵

人民币新年 "异常"走跌

不同于往日长假之后的 红火走势, 在以汹汹升势结 束狗年交易之后,人民币在 农历新年的首个交易日呈现 了技术上的回调。昨日,人民 币大跌90个基点,中间价回 到 7.7498 元,7.75 元关口险 些失陷。这成为在狗年岁末 劲涨之后的首度回落,也将 交易市场中人民币从高位拉 低不少,这让市场对于人民 币的弹性增强有了更为直观 的感受

交易员指出,春节前连续 三个交易日,人民币的累计涨 幅已经高达 254 个基点,已经 积累了回调的技术需求。与此 同时,汇改之后经过一年多的 运行,人民币汇率的弹性已经 显著增强,出现类似节后不涨 反跌情形也不会令市场感到 快报记者 秦媛娜

今年券商佣金收入 有望超过650亿

今年以来股市的持续火 爆为证券公司的经纪业务开 了一个好头。由上海证券报和 国泰君安证券研究所共同推 出的最新一期中国证券业月 度报告预计,2007年证券市 场股票基金交易额有望达到 18至20万亿元,券商佣金收 入有望超过650亿元,较去年 增长1倍以上。

报告显示, 今年1月份, 股票基金成交额达到 2.62 万 亿元, 日均为1309亿元,环 比分别增长 64.8% 和 73.4%。 而日均交易额更是达到 2006 年平均水平 384 亿元的 3.41 倍。事实上,从去年10月份以 市场交易量就呈现持续快 速放大的态势。最近12个月 的动态年股票基金交易额已 达到11.5万亿元,动态年日 均交易额达到 469 亿元。

快报记者 李剑锋

股市在理性的轨道上向3300点挺进

低价股"闹"新春 大盘送红包

个交易日,沪深股市迎来 "开门红"。截至收盘,上 证综指站稳 3000 点大关, 并创出 3041.34 点的历史 新高, 报收于3040.60点, 上涨 42.13 点;深证成指报 收于 8588.69 点,上涨 16.42 点。

120 多只个股涨幅达 到 10%,把春节后第一交 易日的大盘装点得分外喜 气。尽管两市大盘指数涨幅 有限,但近600只个股涨 幅超过5%,80%的个股开 出红盘,给了大多数持股过 年的投资者带来一份不小 的"红包"。

政策调控影响不大

昨日,在众人期待中, 上证综指高开后受上调存 款准备金率消息的影响出 现一定回落,金融股、地产 股出现明显调整,不过市场 做多气氛依然相当浓厚。节 日期间周边市场的强势表 现也成为 A 股投资者判断 节后大盘走势的一大依据。 加之上调准备金率这种调 控方式仍显得较为温和,使 得节后第一天开门红的走 势并没有多少悬念

消息面上看,春节长假 期间最让投资者牵肠挂肚 的消息就是提高存款准备 金率。从多数评论来看,该 消息对市场的影响是负面 的,因为这意味着宏观调控 继续,未来资金面将会收 紧。但就第一个交易日的市 场表现来看,其对股市影响 有限。昨天大盘早段的回调 主要是由于存款准备金率 上调的政策调控压力及获 利盘回吐打压,然则股指两 次快速回落均被成功托起, 也一定程度上反映出多头 主力的实力和勇气。在抛压 的逐步释放后,午后多方展 开攻势,除了有色金属板块 因期市造好而早盘拉升外, 通讯股、钢铁股、煤炭股均 在龙头品种强势拉升的带 动下出现良好的板块轮换 运作,而股指的节节盘升更 使市场气氛再度升温,两市 涨停板数量创出近期新高。

按住指数炒个股

低价股的蜂拥涨停的

确很热闹,也很能带动市 场人气。从节后第一天的 盘面也可看出,主力资金 依然延续了"按住指数 炒个股"的思路,从低价 股中挖掘潜力品种进行 "精耕细作"。从逻辑上 讲,1只5元的股票实现 股价翻倍,远比1只20 元的股票实现股价翻倍 要省力,也更隐蔽;况且, 在中高价股打开了股价 的空间后,"比价效应" 使得各路踏空的资金敢 于进场炒作低价股。

不过,最近有一批低 价个股连续出现涨停,甚 至有人喊出"消灭5元 以下的低价股的口号" 从历史上看,大凡类似的

口号出现的时候,也是鱼龙 混杂、个股开始分化的时 候,因此,投资者须保持一 定的清醒,毕竟,基金重仓 的一些品种节后第一个交 易日的走势相对比较低调, 主流资金的态度值得揣摩。

金融、地产上涨有动力

从金融、地产两大龙头 行业来看,无疑是去年四季 度基金增仓幅度较大的品 种,由于其业绩增长明显, 因此从中长期来看上涨的 核心动力仍然存在。从已经 披露的业绩预报看,金融板 块普遍业绩增长幅度较大, 这在一定程度上削减了由 于估值偏高所带来的风险。 地产板块整体业绩也不错。

但宏观调控对上市公司的影 响有滞后效应,今年一季度 的季报或许将成为地产板块 的"试金石"

总体而言,由于"两会" 召开在即,上市公司年报的 披露也逐渐进入高峰,因此 各路机构对后市的看法相 对比较乐观,个股的机会也 较丰富。对于投资者来说, 无论价值投资、成长性投资 还是主题投资,最终都要接 受业绩的检验。市场人士指 出,投资者在未来的操作上 仍要以业绩增长作为选股的 主要依据。毕竟,股票走强最 坚实的基础源自于业绩的增 长,这是放在任何市场环境 下都不变的真理。

快报记者 许少业

强势不变 七成机构看高一线

详见 A20 版

节后买哪种 开放式基金最赚

详见 A19 版

12家中小板公司 披露业绩快报

详见 A18 版

"八二"现象凸显 非主流资金实力

详见 A21 版

机构研究报告 透露电力行业 唱响整合大戏

— 详见 A24 版

3月1日起 别忘兑付国债

详见 A26 版

参与网上交易 应注意什么?

详见 A26 版

今日视频 * 在线 | ______ 本报互动网络 中国证实习 www.costrek.com

"TOP 股金在线"每天送牛股

高手为你解盘四小时 时间:10:30~11:30 武汉新兰德 朱汉东 时间:13:00~16:00 胡昱明、高卫民、王国庆、陈文 何玉咏、黄俊、吴煊、汪涛



新年首只基金1小时卖光100亿

恒生指数 20507.95 -203.7

道琼斯 工业指数 12671.52 24.04

上证 国债指数 111.81 0.03

上海 黄金 9999 170.7 4.49

银行间隔夜 拆放利率 1.792 -2.27

美元/ 人民币 7.7498 0.009

欧元/ 美元 1.31675 0.00005

COMEX 黄金 04 689.8 4.1

NYMEX 原油 03 61.45 0.58

截至北京时间 2 月 26 日 22:45

